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    10.12.03
תרגיל 7 להגיש בשבוע שאחרי חנוכה – 31.12.03.

בזילברשטיין ומינץ בימ"ש מדבר על הגישה האמריקאית להגדרת הכנסה.

מאוד חשוב כל נושא הגדרת ההכנסה. זה לא משהו שאפשר לוותר עליו.

פתרון תרגיל 5
עסקה מס' 1:
	
	חברת האם
	חברת הבת

	מהות ההכנסה
	דיבידנד
	מכירת מכונה

	סכום
	0.4
	2.4

	מקור
	2(4)
	2(1)

	הוצאה
	2.4
	0.4

	האם מותרת בניכוי
	הוצאה הונית – אינה מותרת בניכוי מיידית. רק בדרך של פחת.
	דיבידנד לא מותר בניכוי.


נגיד שיש לי הכנסות של 100 והוצאות מוכרות של 80. נשאר לי 20 עליהם אני משלם מס.

אם קניתי מכונה ב-50 שמפיקה הכנסות – זו הוצאה הונית, שאינה מותרת בניכוי.

המכונה היא נכס הון. יש הבחנה בין הוצאה פירותית להונית. הוצאה פירותית זכאית מיד בניכוי. הוצאה פירותית מנכים מהכנסה פירותית.

בדו"ח למס הכנסה מפרידים בין הכנסות והוצאות הוניות לבין הכנסות והוצאות פירותיות.
כלומר מה-100 ננקה את ה-80 מיד (הוצאה פירותית). את ה-50 לא ננקה מיד.

את ה-50 מנקים במהלך חיי הנכס באמצעות הפחת. כל שנה ירד סכום מסוים.
עסקה מס' 2:

	
	חברת האם
	חברת הבת

	מהות ההכנסה
	דמי שכירות
	מכירת המוצר

	סכום
	121,440 ₪ 
	120,000 ₪

	מקור
	2(7), 2(10)
	2(1)

	הוצאה
	120,000 ₪
	121,440 ₪

	האם מותרת בניכוי
	הוצאה הונית על הרכיב – ינוכה רק בדרך של פחת.
	לא ידוע.


הרעיון בעסקה היה להתחמק מתשלום מס על דמי השכירות שדרך של הבלעת מרבית דמי השכירות בקבלת המכונה עם הרכיב.
